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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Sylvia Hübler 
563 5187 
563 4742 
sylvia.huebler@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

15.12.2005 
 
VO/1537/05/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

19.12.2005 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Kurbad in der Bilanz des Gebäudemanagements Wuppertal 
Anfrage der Ratsgruppe Die Republikaner vom 09.12.2005 

 
Grund der Vorlage 
Anfrage der Ratsgruppe Die Republikaner vom 09.12.2005 
 
 

 
Unterschrift 
Bayer 
 
 
 
 

1. Wie wurde das Kurbad im Anlagevermögen des GMW in den Jahren 2000 bis 2004 
bewertet? 
 
Aufgrund des erheblichen Sanierungsbedarfes wurde das Kurbad mit 1,00 € 
bewertet.  
 
 
 

2. Welche Rückstellungen für unterlassene Instandsetzung oder andere Rückstellungen 
sind in den gleichen Jahren für das Kurbad vorgenommen worden? 
 
Rückstellungen für unterlassene Instandhaltung oder andere Rückstellungen wurden 
nicht gebildet, da die Sanierung der Immobilie nach Art und Umfang unter 
Berücksichtigung der handels- und steuerrechtlichen Vorschriften aller Voraussicht 
nach als Gesamtsanierung zu bewerten gewesen wäre. Eine solche 
Gesamtsanierung führt im handels- und steuerrechtlichen Sinne zu 
aktivierungspflichtigen nachträglichen Herstellungskosten, für die keine 
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Rückstellungen gebildet werden dürfen. 
 
 
 

 
Kosten und Finanzierung 
./. 
 
Zeitplan 

./. 

 
Anlagen 

./. 
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